MemnBaroT. [lomyuennsiii pactBop nomkeH umets pH 7,2 — 7,4. Ecnu pH pactBo-
pa Oonee 7,4, ero 1OBOAAT 10 HOpMBbI pacTBopoM 1. B cnyuae, ecniu pH nonyyen-
HOTO pacTBOpa MeEHblIE 7,2, MPUTOTOBJIEHHWE PacTBOpa MOBTOPSIOT. BydepHsbiii
pacTBop crepminsyior npu temreparype (120 £ 1) °C u maBnenun (0,1 = 0,01)
MIIa B teuenne 8 — 30 MuH (B 3aBUCUMOCTH OT 00beMa) UK (PUIBTPYIOT Yepes
MeMOpaHbl ¢ 1uameTpoM 1op 0,22 MKM M XpaHAT Ipu Temieparype ot 2 ao 8 °C.
Cpox xpanenus ot 10 10 30 cyT B 3aBUCUMOCTH OT croco0a YKynopku (JakoHOB
(cmoco6 ykymopku ¢hIaKOHOB JODKEH ObITh YKa3aH B HOPMATHUBHOM JTOKYMEHTa-
LUHN).

Cpeoda Tapoyyu.
Tuaponusar msica (o Xorrurrepy)” — 250 i
JIukanekc [I1® nexcTpo3bl MOHOTUIPAT — S T;
Hartpusa xnopun — S
Arap MukpoOuoigoruueckuit — 1 r;
@apiu roespxuii — 200 r;
e Bopa ouunmennas — 1000 mu.
pH rotoBoii cpensr (7,3 £ 0,2).
['otoByto cpeny paznuBaroT B npoOupku mo 10 Ml U CTEPUIIM3YIOT TIPU AaB-
aeann (0,1 £ 0,01) MIla, temneparype (120 £ 1) °C B TeueHue 15 muH. XpaHsT
npu Temiieparype ot 2 10 8 °C He 6onee 1 mec.

a) ['maposmsar Msca (mo XoTTUHTEPY):
e [lankpearun 45 en. — 20 1;
o @apm rossoxuii — 500 T;
e Bopa ouuniennas — 1000 mu.
Crepunmsytor npu gasnennn (0,1 + 0,01) MITa, remmneparype (120 + 1) °C B
tedenue 15 muH. Xpausat npu temnepatype ot 2 10 8 °C ue 6onee 1 mec.

0) Papu rosixkuii (Ha 1 Kr).
Bripeska roesixbst — 1,05 kr.
XPpaHEHUIO HE MOJIEKUT.

Hcnonp3yemass nurarenbHas cpefa sl KyJIbTUBHUPOBAHUS IATOIE€HHBIX
aHa’pOOHBIX MUKPOOPTaHU3MOB JIOJDKHA 00€CTeYyrBaTh POCT COOTBETCTBYIOIIMX
TecT-1TaMMoB. O0s13aTeIbHBIM YCIOBUEM MPU MPOU3BOJICTBE Mpernapara sBIseTcs
OIpeJieieHre MOCTOPOHHUX MPUMECEH — XJIOPreKCUArHa OUTIIOKOHATa, KOTOPhIN
ucnosb3ytoT B Bujae 0,5 % pactBopa i1t 00pabOTKH HIKYp TENAT C OCIIEHHBIM JET-
putoM. CojaepkaHue MPUMECH XJIOPreKCUauHa OUTIIIOKOHATa OMpPENessioT B IO-

nydabpukaTe Ha CTaaUU MOJIYYEHUs OCIEHHOro cockoba. ConepikaHue XJIOprek-
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